
Le devenir des diplômés de Master 2017
30 mois après l'obtention du diplôme

Lancement de l'enquête Relances téléphoniques Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

Décembre 2019 Février 2019 à mars 2020 Mai à juillet 2020 Octobre 2020

Promotion : 2016-2017 Nombre de répondants : 1 598

Taux de réponse 66,8%

Nb répondants / Nb diplômés

Caractéristiques des répondants

Situation des répondants au moment de l'enquête - décembre 2019

Hors poursuite d'études
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Nombre de diplômés : 2 394

Genre Effectif
Femmes 848
Hommes 750

Total 1 598

Effectif
En emploi 1 082

En poursuite ou reprise d'études 438
En recherche d'emploi ou en attente d'un contrat 56

En inactivité 22
Total 1 598

Effectif
Non 1 021
Oui 577

Total 1 598

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Poursuite d'études : Effectif
En 2017-2018 uniquement 84

En 2017-2018 et 2018-2019 34
En 2017-2018 et 2019-2020 7

En 2017-2018, 2018-2019 et 2019-2020 340
En 2018-2019 uniquement 21

En 2018-2019 et 2019-2020 60
En 2019-2020 uniquement 31

Total 577

Effectif
En emploi 961

En recherche d'emploi ou en attente d'un contrat 42
En inactivité 18

Total 1 021



Lieu de travail
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Caractéristiques de l'emploi occupé en décembre 2019
Diplômés en emploi n'ayant pas poursuivi ou repris d'études

Statut de l'emploi Effectif %
CDI 516 53,7%

Fonctionnaire 294 30,6%
CDD 99 10,3%

Profession libérale, indépendant, chef
d’entreprise, autoentrepreneur 17 1,8%

Volontariat international 12 1,2%
Intérimaire 11 1,1%

CDI de chantier, CDI de mission 5 0,5%
Vacataire 5 0,5%

Contrat local à l’étranger 2 0,2%
Total 961 100,0%

Effectif
Temps plein 920

Temps partiel 41
Total 961

Effectif
Auvergne-

Rhône-Alpes
(ARA)

568

Ile-de-France
(IdF) 169

Autres régions
(hors ARA et

IdF)
132

Etranger 84
DOM-COM 8

Total 961

Effectif %
Moins de 1 500€ 39 4,2%

Entre 1 500€ et 1 999€ 272 29,6%
Entre 2 000€ et 2 499€ 248 27,0%
Entre 2 500€ et 2 999€ 107 11,6%
Entre 3 000€ et 3 999€ 61 6,6%

4 000€ et plus 36 3,9%
Non réponse 157 17,1%

Total 920 100,0%

Salaire net
mensuel moyen 2 295 €

Salaire net
mensuel médian 2 100 €

Effectif %
Une entreprise privée 527 54,8%
La fonction publique 360 37,5%

Une association ou un organisme à
but non lucratif 33 3,4%

Une entreprise publique 20 2,1%
Vous-même 17 1,8%

Une organisation internationale ou
une institution de l'Union Européenne 2 0,2%

Une société d'économie mixte 2 0,2%
Total 961 100,0%

Employeur

Etranger (pays) Effectif
Suisse 18
Canada 10
Chine 9

Belgique 7
Allemagne 3
Etats-Unis 3
Pays-Bas 3
Sénégal 3
Irlande 2

Luxembourg 2
Maroc 2

Royaume-Uni 2
Suède 2

Vietnam 2
Algérie 1

Burkina Faso 1
Chili 1

Côte d'Ivoire 1
Danemark 1
Espagne 1
Gabon 1
Guinée 1

Haïti 1
Liban 1

Mauritanie 1
Pérou 1

Portugal 1
Singapour 1

Tunisie 1
Turquie 1
Total 84

Catégorie socio-professionnelle Effectif %
Ingénieur, cadre, prof. intellectuelles sup. 818 85,1%

Technicien, agent de maîtrise 105 10,9%
Employé 18 1,9%

Profession libérale 15 1,6%
Ouvrier 3 0,3%

Artisan, commerçant, chef d'entreprise 2 0,2%
Total 961 100,0%

Temps de travail

Salaire net mensuel (primes incluses) des diplômés
occupant un emploi à temps plein



Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Diplômés en emploi n'ayant pas poursuivi ou repris d'études

Satisfaction par rapport à la formation
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Adéquation formation-emploi
Diplômés en emploi n'ayant pas poursuivi ou repris d'études

* 89 non réponses

Si c'était à refaire, referiez-vous ce Master ? * Effectif
Oui 1 268
Non 241
Total 1 509

L'emploi que vous occupez au
1er décembre 2019 correspond-il

à un niveau bac+5 ? *
Effectif %

Tout à fait 645 67,2%
Plutôt oui 197 20,5%
Plutôt non 74 7,7%
Pas du tout 44 4,6%

Total 960 100,0%

L'emploi que vous occupez au
1er décembre 2019 correspond-il
à votre domaine de formation ? *

Effectif %

Tout à fait 574 59,8%
Plutôt oui 272 28,3%
Plutôt non 70 7,3%
Pas du tout 44 4,6%

Total 960 100,0%

Tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du tout Total
Etes-vous satisfait(e) dans votre emploi des

missions à accomplir ? * 469 408 71 12 960

% 48,9% 42,5% 7,4% 1,3% 100,0%

Tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du tout Total
Etes-vous satisfait(e) dans votre emploi de

votre niveau de responsabilités ? * 444 405 89 22 960

% 46,3% 42,2% 9,3% 2,3% 100,0%

Tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du tout Total
Etes-vous satisfait(e) dans votre emploi de

votre niveau de rémunération ? * 171 386 294 109 960

% 17,8% 40,2% 30,6% 11,4% 100,0%

* 1 non réponse * 1 non réponse

* 1 non réponse

* 1 non réponse

* 1 non réponse
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